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AIATONIZMA EmavaAnmtiko

OEMA A

1. T Aépe oxetikn ouyvotnta f; evog Sefypatog peyédoug v tng Tuis X; ,i = 1,2,3, ... k ,petady
Tolwv aplBpwv eivon autr) ko pe T givat ioo to dOpowopa f; + fo + -+ fr s (4 povadeg)
2. Tiexdpddet o pubudg petaBorng ouvdptnong ¥y = f(x), 6tav x = x,; (3 povadeg)

3. TNa A ko B ioomifava evexdpeva evdg Serypatikol xwpou L2, va amodeiéete otL:
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB). (8 povadec)

4. Na onpewwoete to 2 (owotn) 1§ to A (av givan AdBog) otig Tpotdoelg: (10 povddeg)

i Av o limy,, f(x) =1 ko limy,, g(x) =1, 6mov 1} wou [
ﬂﬂ)_h
gx)

npoypaTikol apdpol, Tote 1imx—>x0( -
2

ii.  Avp pntog apuog woyvet : (xP) =(p — 1)xP .

iii.  To guPadd evoc opboymviov 6To 10TOYPAppE GLYVOTHTOV gival {GO
HE TNV oLy vOTNTO TNG KAGONG OVTNC.

iv. To wuokMKO OJwdypappo  YPNOWOTOLEITOL HOVO Y10  TTOGOTIKEG
petaPAnTéS.

v. Av og éva OTOYPOUUO GUYVOTNTOV EVAOGOLUE TA HEGOH TOV VO
Bacewv twv opboywviov pe guBdypappo tunpate tote oynuotileTon
T0 TOADY®VO GUYVOTHTMV.

OEMA B
Eotw A, B 8o acvpBifacta evdexdpeva evog detypotikov ywpou . Aivetar okOpa 1)

X _P(AUB) ,

ouvaptnon: f(x) =? +P(A)-P(B)-x+%.

i. No Bpeite tig TeTunpéveg twv onpeinwv tng KoapmvAng tng f, mov ot ebamtdpeveg
glvau TopdAAnAeg otov G€ova x 'X. (7 povadeg)

ii. AvP(A)+ P(B’)<1xonf mapovcidlel TomKd akpOTATX OTA X, = % KL X, = %,

va Bpeite tig mBavdtnreg P(A) kou P(B). (3 povadeg)




AIATQNIZMA EmavaAnntiko YEVIKAG maldeiag y taéng
iili.  Av o puBpog petafoAng g f” wg mpog x oto X, = P(A) eivau % kot T A, B eivau

oupmAnpwpatikd va Bpeite tig P(A) , P(B). (8 povadeg)

3
iv. Av ta A xou B Sev givau acvpBifacta ko woxvet P(AU B) = 2 © P(A) siva

aUTO TOU £pWTHRATOC ii, v Bpedei 1 mBavdTNTA TOL eVdeXOpEvou I'={oupPaivel To

A, 0\ av Sev oupPaivel, oUte to B cupPaivet). (7 povadeg)

OEMAT

1. O mapaxkdtw mivakag pog mAnpodopei yio to UVPog¢ 40 HoONTOV €vOG SNUOTIKOU

oxoAgiou:
Yyog oe cm ‘ 122 <x<128 ‘ 128 <x<134 ‘ 134 <X<140 ‘ 140 <X<146 ‘ 146 <x<152 ‘ 152<x<158
MoaOntég ‘ 2 ‘ 8 ‘ 12 ‘ 1 ‘ 5 ‘ 2
i) Noa vtoAoyioete axpiwg tn didpeso twv vPwv.
6
i) Av Z XV, = 5570, ol 1] HECT) TIUT| Tov SelyaTog; (12 povadeg)
i=1

2. O péoog xpovog amomepdtwong mpokabopiopévou turparog 1okm tng loviag Odov ,tou
odkov aéova 200km mov O ocuvdéel To Avtipplo pe ta I'évveva, v Eyvatio kot tnv
Evpwmaikr] 086 Ess5, eivau 16 prjveg pe tumikn amokAion 2 pives. ‘Eotw oti to Setypa twv
TOPATNPIOEWY HE TOUG XPOVOUG QMOMEPATWOTNG (owv Tunpdtwv tng loviag Odov
akoAovBei mepimov kavovikn katovopr). No Bpebel to m0c00oTd TWV TUNHATWV TOU
nmapodidovrat oe xpdvo: 1) KdTw ortd 14 pPrjveg, ii) to moAV 16, iii) mdvw ortd 20 pIjveg,
iv) petodl 14 Ko 20 pnvwv. (7 povadeg)

3. Av yx 11§ vrtepfdoeig tov xpovou mapddoong mou givon 20 UIVEG 1) KATAOKEUQAOTIKN
avddoxog eToupeiot TANPWVEL TPAOTIPK 100.000 gupw/km kat yio Tnv vepPoaon 22 pnvav
500.000 gupw/km va uroAoyioete: i) og mOco km cuvoAkd avapévovtan kabuoteproelg

Kol ii) TO UPOg TWV GUVOAIKWDV TTPOCTIHWY. (6 povadeg)




AIATQNIZMA EmavaAnntiko YEVIKAG maldeiag y taéng
OEMA A

1. Mix etaupeia ayopdlet owkdédmedo 100 m* oynuarog opboywviou, yix avipwon
moAvwpodwv ypadeiwv kot amodacilel vo To mepibpAel TEPIUETPIKA Kl ECWTEPIKA

OTwG SeiyVeL TO oy

x/2

y/2

X

[Toleg mpémel v eivou ot Siotdoelg tov opboywviou Wote v UmapyeL €Ad(loTo KOGTOG
nepibpodéng (podi pe ta ywpiopara) av N e€wtepikn mepippaln otoryilel 10 €UPW TO PETPO Kol

1] ECWTEPIKT] 5 EVPW TO PETPO. (10 povadeg)

k
2. Eotw 1 ouvdptnon f(x) = % , He x # 0, 6mov k(x) n ouvdptnon kOGTOUG TOU

TPOTYOUHEVOU EPWTTHATOG.

i. Noae€etdoete v f wg TPOG TN pOVOTOVIK KA TX AKPOTATAL.
ii. No Bpeite v edamtopévn € otnv KXpPmUAN ™G f 6TO X, = -1.

iii. 'Eotw Xj Ol TETUNUEVEG X, X, X3, ...y, Xio OTHEIWV TNG € HE HEOT) TIUN X = -2 Ko

1
Sixomopd S* = 50" Na PBpeite To ocuvteAeotr) peTABANTOTNTOG TWV TETAYHEVWY Vi

TWV ONHEIWV QUTWV.
iv.  AvumoBécoupe 4Tl i) TUTTIKT) ATOKALOT) TWV TETOYHEVWV eV aAAAeL, TOL0G aptOpdg
CER mpémel va mpooteDel 0TI TETAYPEVEG WOTE TO SELYHA TOUG VAL YIVEL OLOLOYEVEG.
v. 'Eotw -10 <x,< X,< X3< ..< X0 <10 . AV 1] SIAPECOC TWV Xy, X, X3, ..oy Xjo EIVAL 5 KL

X5 Xg = 24, va Bpeite T Sidpeco twv apBpav f(x,), f(x,), f(x3), ..., f(x0 ).

(15 povadec)




